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d Ya | Day 2 Tasks Chinese (TWN)

PEER T (Simurgh)

M5 VDANES (Shahnameh) Yy R BT EHER » Zal > FHEFHVR LM » FUERE AR (Kabu)iy A £
Rudaba ° & Zal[ARudabasK4§HF » 4y EH4EZal—(EHkE -

EHTAENERT > wIEE0EIn — 1> FImAREE I (two-way)ZERS » 4RIEIE0EIM — 1 - F—{RIErHEEN
(B EIHSRTT » (ERIEER T A 2 R —RAVE RS AT - JLLLIERs R 2 = i B P Y 2 5885
(royal roads) » T HLiE 2L SR EREWIREA A RINEFTA © ZaldU(EH5 2 B DL IE e 2R EEE -

ZalH — R R AT A S RE SVt o MR RIENRLL RS 2 S 50E RS - B A SRETFPEER
(Simurgh) > —&(CZERIMHIR, - HEZalHYFEM - SEmA0T - PR EREETR A RER 2 E50E
B o ARMOREZR - R SR ZalFTE 2R ERHVE ST (B &Z2E5 (golden seh » HEHEGE—(EE
ESHYEES Hime YR

o [HEES MiA exactlyyEn — LB » H
o BIFMTRNEEI T o 1 — B T A] 4K M B A Y — B i R S — kT -

BESE > Zaln] PARSPEER S —LEfTRE - SR RRERTE:

I Zal ATEeE {1 2'Er (golden) EFRES - AR
2. PHBCK & Zal > AR RS E G A 2/ DIRIERS S 2R EES

IREVRERC AR R PR R A A (T - ARE T Zalfk B 2 5 E R HIE S © 2P T (graden) R 8 PY
BARHIA A -

B E4HER
{RIEEE T Y2 (procedure):

int[] find roads(int n, int[] u, int[] v)

o N RTTHI(EEL -
o ufllv: RERmMITEL] - BATHE 0 <4 <m — 1, uld] f v[d] EEREFTEBEIRT -
o IARFPIEZ B —ERE Rn — 1AV EE S5 ERITERIRF &)

PREN A FEIL N F1 [R5 F2 5 (grader procedure) A E g

int count common roads (int[] r)

o m RER/N — 10 B & =SS e EHERNRRIEREIRF &) - .
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o FLARFP[alErfEEs] o 25 A (EEL -
]
find roads(4, [0, O, O, 1, 1, 21, [1, 2, 3, 2, 3, 3])

find_roads(...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

HABIE AER T RIBIRERE o (a, b)FR— e T eI bR o BEIR4RSRIL0SI5 L FHIIER:
+#: (0, 1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3), f1 (2,3) - GEEEEEAn — 1 = 3fEEE -

fftss S SR SR R0, 1, 71 5, JRENEEE(0, 1), (0, 2), Fil (2,3), AAZREATT FHIRRIL:

* count_common_roads ([0, 1, 21) [Bf# 2 - I (query)/ZRHRER w50, 1, Al 2, JRENE
# (0,1), (0,2) 1 (0, 3) - =B HAEWREE 25 EH -
* count_common_roads ([5, 1, 0]) [El{# 3 - HEMZHEE TATAERERNES -

¥ find roads JE[EI# [5, 1, 0] BEMEELE3HEEE={ETRAEHY] -
R NYIREAEA B TETAY:

e count common _roads ([0, 11):JERERrNEERERS -
 count_common_roads ([0, 1, 31): [ r NEMillESES - HEZRT0 ST 3
HEEr (0,1),(0,2), (1, 2) 2R ATHEMY.

PR ({&{4~(Constraints)

e 2<n <500

en—1<m<n(n—-1)/2

« 0<uli,vfi] Sn—1EHRHHO<i<m-—1D

o BHAATEO <4 < m — 1, EFE4RST AT EBME AR FEAIT OREuld] # v[d]) -

o (BRI A 2 — B RS AT -

o — & A LLAK F I P AR E (trave (A &Rk T -

s fTEEXREWNESERSES -

e find roads JEMEAY count common roads i q K o FEEREEIUS > gL FEArArfEEHAY

HBEOREEEES -
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Subtasks

1. (13 points)yn < 7, = 30000

2. (17 points) n < 50, ¢ = 30000

3. (21 points) n < 240, g = 30000

4. (19 points) ¢ = 12000 H.{FWH EES T ERA 1B RS 2 -
5. (30 points) ¢ = 8000

FHEE o F2 =0 (Sample grader)

#BIEF R T EERE L N H IS R A

elincl: n m
o line2 44 (forall0 < i <m—1): wuli] v[i]
e line2+m: s[0] s[1] ... s[n—2]

It s[0], s[1],. .., s[n — 2| B EFHEIEAILRTE -

FiflEE R YES, 4] find roads FEAY count common roads i 30 000% - H.[=[{H#
IEREAY 2 50BN S - A > EiH NO -

PP count_common_roads fEFIfIFESERFTAGLBEEE rA=EESIFTANE - B
Az YR AR P g st B O Y r oh R ERRARTRIVEE - s > BRUR L EEE A
N eRE iR ES EP I count_common_roads » AlFF 2 HIHAIEKHZ Wrong

Answer' °

R i £ = 2 TE (Technical note)

B kR » 2% count common roads fF C++ and Pascal (S call by reference WI777% < B2 > R
INT] DA SR 77 AMIURR T © BEh » BRI PReE N o vl -
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